11Iro

HUmsa: [Ixamineq
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2009 09:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 10:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164962/answer/164963




[IpuBepuTe pa3Mepsl Balero 4jeHa B COCTOSIHUYM 9PEKLIUMN.

I71s1 BEISICHEHMS BOIIPOCA, TI0YEMY ITPOIIafiaeT IPEKIHs, Haflo 06PaTUTHCS K aHOPOJIOTY Ha OYHYI0
KOHCYJIbTALIUIO U 00CIIe0BATHCS.



